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intenzita mg. pole zafivost meérné teplo tani objem roztokl tuhost pruziny vodivost
g
he} o o
<
< .8 3 g =
g =z g sl = 3 Y
- m % o) ,ﬂ m ) Nl.u = = H
3 = = & == Sl e gl 5
c 515 S| SE Z| 2| Z1
2 <l = =1 I > =1 & = 5
S 7 o = 9
© 4 [
&
wyo [owr ammdorp U BU em wel3o[ny Ayjosred
elektricky odpot latkové mnozsty opticka mohutnost intenzita zvuku hmotnost téles vzdalenost galaxii
S 2 2 ol .. £
1% g vm ol = O
g 2k HE m 2l A E 2
; SE S EE 5[ HE 2
< 3% ol g &S i i 2l g =
= B £ 2l =
<y g S o 8
=
I)OUWUOIMOU 1°q [o1eq AYOI QUIIQAS usuIn| Iogom
moment sily hlasitost objemropy | =| vzdalenost hvézd svételny tok mg. induk¢ni tok
[®]
Uu - N N
2 5 EE 5| ;
- < o 2 = <| = 2l = s
T (=8 I\ -~ [SF =1 O] 4 =] wu
w2 ol 5 .,Immb .m =1 s <l o = m [}
" zlz el B s = R | & g
e (= gl s| & 2 g
3 E gk 2|z ~
) m < <
wo[noo Aonoupa! now eujjoA | < e[opue K1uo 9
@ ~ 2 dIwouotjse H ”: ~ ﬁ VM ﬂ > 2
elektricky naboj vzdalenost planet elektricka intenzita svitivost induk¢nost hmotnost ¢astic
>
< -
_ = 1= 21~ o
Y «|'E ol e =1 PN E &l = S
g =| 32 al = =1EIN I g3 gl =
= <l & ] =S gl = 5l B = s >
17} SN Sl S|
(]
O
wr 3 : w
WN 1O T now eu ool BY9q ojuasoxd .




magneticky odp tepelna vodivost tekutost < permeabilita molarni konstanta magnetizace
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